

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 陕西版 | 第380期 | 2025年8月16日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

反迫害二十六年 在磨难中铸就辉煌

一九九九年七月二十日，中共头目江泽民悍然发动了对法轮功的迫害，这场反人类的暴行一直延续到今年，已经持续了二十六年。

这二十六年里，面对中共流氓集团全面的迫害，中国大陆法轮功学员一直采取和平、理智的方式，向政府和民众讲清法轮功利国利民的事实真相，并争取公民应该拥有的基本的信仰权利。

从那一天开始，二十六年里，面对着中共的残酷打压，法轮功学员坚守信仰，一直和平理智地讲真相、反迫害。

二十六年，他们忍受着妻离子散、家破人亡的痛楚，他们没有放弃信仰；二十六年，他们生活在随时被抓捕、被酷刑、被劳教、被判刑的恐惧之中，他们没有放弃希望；二十六年，他们面对着被蒙蔽人群的不解和冷漠，他们没有怨恨；二十六年，他们被抄家、抢劫与欺凌，他们没有选择暴力抗争。

面对长达二十六年的残酷迫害，真善忍精神依然屹立，坚不可摧。法轮功学员在磨难中表现出的和平、坚韧和慈悲，也感动了更多的世人。

在二十六年中，法轮功问题成了一个试金石，考验着每个个体、组织、政府的道义与良知。而被考验者也因为自己对真善忍信仰的态度，摆放着各自的良心位置。

法轮功学员在磨难中铸就着辉煌，也在磨难中让越来越多的中国人看到希望。◇



▲在法轮功反迫害二十六年之际，二零二五年七月十七日，来自美国东部地区的部分法轮功学员与支持者在华盛顿 DC 举行盛大游行，呼吁“解体中共，停止迫害法轮功”。

回忆当年上访的往事

【明慧网】记得二零零零年十月，我去北京为大法讲真话上访，被中非法抓捕，关进劳动教养院。刚到那填一个表格，问：法轮功是什么？我答：未知科学的探索。问：李洪志是什么？我答：是最高最高的科学家，无所不知无所不能，历史会验证，李洪志大师必将流芳千古！这一下子轰动了，他们认为我胆大包天，没按照他们的意图去污蔑大法和师父。就一批一批地找我谈话。我说：法轮大法好是我亲身体到的，你们说法轮大法不好是听别有用心的的人说的，中共的历次运动，总有人跳出来整好人，唯恐天下不乱。而我说的全是实话，心里话。

第二次我到北京上访，被带回当地洗脑学习班，一天到晚搞车轮转战术，他们换班休息，却不让我休息。不厌其烦叫：“转化吧，转化吧！”。我儿子（是警察）来探望我，带来好多好吃的。这下惹恼了洗脑班的负责人，是个女的，是个典型的马列主义老太婆，她背着手，瞪着眼说：这是养老院吗？用

手指我的鼻子说：你不就逞你的小警察儿子吗？我明天就叫他下岗！没等我说话，我老伴（也是被找来给我施加压力的）呼地站起来，手指着她的鼻子说：如果你敢叫我儿子下岗，明天我带领我们全家学法轮功，不信你试试！她气得眼睛瞪得更大了，背着手什么也没说出去了。因为她气没出，罚我三千元。我没钱，我儿子的领导，同事大家给凑的钱。

我老伴是个军工厂的高级工程师，他有幸看了《转法轮》，对大法、对师父印象非常好，从不反对我坚持信仰、讲真相救人，有时还帮忙。有一天家里来一大帮人，都是区里迫害法轮功的头目，找我所所谓“谈心”，七嘴八舌的，说过激的话，故意激怒我。老伴儿不出声，静静地观察，一看我招架不住了。马上站起来大声和他们吵起来，说：你们这是在诱供，引诱她说过激的语言好抓走，决不允许！决不不让你们得逞！他们一看被揭穿了，冷场半天，找借口都跑了。◇

文/大陆大法弟子



陕西省宝鸡市凤县法轮功学员李冬银再遭绑架 恐遭收监迫害

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）陕西省宝鸡市凤县法轮功学员李冬银女士二零二三年十月遭警察绑架、关押、非法起诉，二零二四年七月在看守所查出脑动脉瘤出血，被放回家监视居住。二零二五年三月二十六日，金台区法院非法判李冬银三年三个月。李冬银随即上诉，八月五日遭宝鸡市中级人民法院非法驳回，警察于当日将她从家中强制带走，欲将她收监迫害。

李冬银女士遭迫害经过简述

李冬银（李东银、李东营）今年 63 岁，凤县凤州镇凤州村人。她以前脾气暴躁，与丈夫长期不合，婚姻已走到崩溃边缘。一九九七年四月一日，李冬银开始修炼法轮功，她用真、善、忍的标准要求自己，处处为别人着想，从此她身体健康了，家庭也和睦了。

二零二二年十二月二十八日下午三点左右，一帮警察破门闯入李冬银家，称她发真相资料，在她家翻箱倒柜，非法抄家。随后警察把李冬银绑架到凤县公安局，从下午五点非法审问到半夜一点半，才叫李冬银的女婿把李冬银带回家。第二天，李冬银和女婿又被叫到凤县公安局办理取保手续，警察还以她女婿的工作胁迫李冬银签名。



二零二三年上半年，李冬银被凤县公安局构陷到凤县检察院。二零二三年八月，凤县检察院将构陷李冬银的案件移交到宝鸡市金台区检察院。金台区检察院将李冬银构陷到金台区法院，并于二零二三年十月十八日命令凤县公安局于当天把李冬银关押到宝鸡扶风县看守所，等待法院审理。二零二四年一月左右，李冬银被转移到岐山县看守所非法关押。

二零二四年三月十二日，金台区法院开庭非法庭审李冬银。律师为李冬银做了无罪辩护，有力驳斥了凤县公安局、凤县检察院及金台区检察院的非法起诉完全不成立，有理有据的列举了理由：一、宪法规定言论、信仰自由，思想、信仰不能入罪；二、法轮功是正信，不是 X 教，用《刑法》第三百条第一款给法轮功学员定罪是错误适用法律，不能成立；三、法轮功学员没有破坏法律实施，破坏法律实施罪的主体是特殊主体；四、法轮功书

籍及相关资料是个人合法财产，不是犯罪证据；六、两高对《刑法》第三百条所做的司法解释，因违反《宪法》、《立法法》而无效，不能作为判案依据。律师还指出，江泽民迫害法轮功，犯下反人类罪，请公检法人员不要为江泽民的罪行买单；坚守自己的良知，为自己选择美好未来。

据悉，法官们静静听完。最后审判长说休庭，过一段时间等通知。

二零二四年七月，李冬银在岐山县看守所被发现脑动脉瘤出血，危及生命，她被放回凤县家中，被所谓强制监视居住，由两个女儿照料起居饮食。

二零二五年三月二十六日，金台区法院无视法律，对李冬银非法判刑三年三个月，勒索罚金一万三千元。李冬银随即上诉到宝鸡市中级人民法院。

二零二五年八月五日，宝鸡市中级人民法院非法驳回李冬银的上诉。警察于当日将她从家中强制带走，欲将她收监迫害。◇

送您一句真言 为您生命永远
愿您明白真相 全家幸福平安
“法轮大法好 真善忍好”



您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家，法轮功的主要著作《转法轮》被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



理性思考

多问几个为什么？

文革时期，从上到下都在喊“打倒地富反坏右”，让他们遗臭万年，永世不得翻身。那时候有几人不把这当作信条？可是十年后，那些地主、富农、所谓的反动派、右派人士统统平了反。而令人不齿的是一些在文革中疯狂迫害他人的红人们，却被中共作为替罪羊投入大牢或枪决。

文革中批判孔子时，全面灌输孔子的思想如何害人、却不许人们看到原文去自己分辨；今天，中共毁掉一切法轮功资料，严密封锁网络，不让人们自己去看看《转法轮》一书、自己做判断。

中共害怕法轮功学员讲真相，不就是怕谎言和暴行被揭穿吗？◇